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QWIC PRESSEMITTEILUNG
Viele Auszeichnungen für QWIC-Fahrräder
QWIC fokussiert sich schon seit Jahren auf die Qualitätsoptimierung von Elektrofahrrädern. Viele Auszeichnungen und hohe Bewertungen in verschiedenen Kategorien wurden den E-Bikes von QWIC verliehen. „Es ist schön, auf diese Weise eine zusätzliche Bestätigung zu erhalten, dass wir uns auf dem richtigen Weg befinden“, freut sich Jos Schutte, Produktmanager in der Abteilung Forschung und Entwicklung.
Preisgekrönte E-Bikes mit Frontmotor
Das Premium FN7.1 ist seit 2015 der große Gewinner innerhalb der QWIC-Kollektion. Bereits dreimal in Folge (2015, 2016, 2017) wurde dieses Modell zum Sieger in der Kategorie „E-Bikes zwischen 1.500 und 1.999 Euro“ erklärt. Auch der Allgemeine niederländische Radfahrerverbund ANWB hat sich zu diesem Fahrrad sehr positiv geäußert. Mit einer Punktzahl von 8,6 steht das Premium FN7.1 in der Kategorie der elektrischen City-Fahrräder an der Spitze. Zudem hat die niederländische Tageszeitung „De Telegraaf“ das Elektrofahrrad von QWIC in ihrem Nationalen Fahrradtest 2017 zum besten E-Bike bis 2.250 Euro gekürt.
Im vergangenen Jahr wurde auch das elektrische Faltrad von QWIC, das Compact FN7.2, bei einem Fahrradtest der niederländischen Tageszeitung „Algemeen Dagblad“ zum Sieger in der Kategorie E-Falträder erklärt. 
„Ausgezeichneter“ Bafang-Mittelmotor in verschiedenen QWIC-Fahrrädern
Der effiziente, intuitiv zu bedienende und sehr leistungsstarke Bafang-Mittelmotor hat in den vergangenen Jahren viele überrascht und wird in beinahe jedem E-Bike-Test als bester bewertet. Die Kombination des leistungsstarken Bafang-Mittelmotors mit einem komplett geschlossenen Kettenschutz bietet bisher unerreichte Wartungsfreundlichkeit. 
Der preisgekrönte Bafang-Mittelmotor wird in verschiedenen Elektrofahrrädern von QWIC verbaut: dem Trend MN7.2 RV, dem Premium MN7 und dem Premium MN8. So gibt es immer eine große Auswahl preisgekrönter E-Bikes – für jeden Geschmack.
QWIC punktet beim kritischen E-Bike-Magazin Elektrorad
Nicht nur in den Niederlanden, auch in Deutschland kommen die QWIC-Fahrräder gut an. So hat das E-Bike-Magazin Elektrorad das Premium MN8c im vergangenen Jahr mit einem „Gut“ (Note: 1,7) bewertet. Auch in diesem Jahr hat QWIC bereits die ersten positiven Bewertungen erhalten: Das Performance RD10 erhielt von Elektrorad die Note 1,8 (Gut), das Premium MN7 die Note 1,9 (Gut).
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