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PRESSEMITTEILUNG, OKTOBER 2018
QWIC bedankt sich bei seinen Händlern für den Besuch der Sneak Preview
Die jährlichen Händlershows von QWIC sind gut gelaufen. In den letzten vier Wochen hat der niederländische E-Bike Hersteller an seinem Hauptsitz in Amsterdam zahlreichen Interessenten die Kollektion für das nächste Jahr präsentiert. Begeisterte Reaktionen, rasante Testfahrten und eine sehr entspannte Atmosphäre machten die Sneak Previews zu einem echten Erfolg.
Die bekannten „Sneak Previews“ werden von QWIC jedes Jahr veranstaltet. Auf diesem Event wird den Händlern die komplette Kollektion vorgestellt sowie Entwicklungen, Innovationen und Trends beleuchtet. Im Gegensatz zu den vergangenen Jahren hat sich QWIC diesmal dazu entschlossen, die Veranstaltung an seinem Hauptsitz, dem Herzstück des Unternehmens, zu organisieren. Auch die jährliche technische Schulung mit einem Ingenieur von Magura und der beliebten Zertifizierung zum Riemenwechsel im Brose-Motor hat direkt in Amsterdam stattgefunden. 
In den letzten Jahren hat QWIC ein rasantes Wachstum erlebt. Um diesen Trend fortzuführen, setzt QWIC auf die Erweiterung der Kollektion hochwertiger E-Bikes in Kombination mit einer neuen Urban Serie.
Neue Urban Serie, das perfekte City-E-Bike
QWIC bringt nächstes Jahr die neu entworfene Urban Serie auf den Markt. Die Serie besteht aus vier E-Bikes mit einem coolen städtischen Charakter, bei denen die Ausgewogenheit zwischen Preis und Qualität im Fokus steht.
Mit der Einführung der Urban Serie reagiert QWIC auf den wachsenden Markt von Berufspendlern, die im Großstadtverkehr ein individuelles E-Bike von hoher Qualität zu einem attraktiven Preis fahren möchten. Das Design der E-Bikes der Urban Serie liegt mit der hochwertigen Verarbeitung und der hohen Qualität der Komponenten auf derselben Linie wie die Modelle der erstklassigen Premium und Performance Serie.
Performance Serie bekommt ein Upgrade
Die Performance Serie von QWIC wurde einer vollständigen Metamorphose unterzogen. Die meisten Komponenten der Topmodelle wurden durch noch bessere und qualitativ hochwertigere Komponenten ersetzt. Mit diesem Upgrade ist Komfort eine Selbstverständlichkeit bei den Performance E-Bikes.
Um sich von den vielen Speedbikes abzuheben, die auf dem Markt angeboten werden, bietet QWIC eine einmalige Kombination aus Komfort, Design und Geschwindigkeit. Die neuen Modelle der Performance Serie sind deshalb mit High-End-Komponenten und einer Bluetooth-Verbindung für das Smartphone ausgestattet. Auf diese Weise erreicht der Radfahrer sein Ziel nicht nur stilvoll, sondern auch äußerst komfortabel.
Nächste Stufe der Digitalisierung mit der neuen Displaykonsole
QWIC hat während der jährlichen Sneak Preview seine neuen Displaykonsolen vorgestellt, eine kleine und kompakte Konsole, die per Bluetooth-Verbindung mit dem Smartphone gekoppelt wird. Mit der Integration dieser neuen Displaykonsole setzt QWIC den nächsten Schritt in Richtung vollständiger Digitalisierung: Das Smartphone ersetzt das Display. Für die Bedienung des Fahrrads und die Anzeige aller verfügbaren Informationen steht die QWIC-App zur Verfügung.
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