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QWIC bringt nächstes Jahr die neu entworfene Urban Serie auf den Markt. Die Serie besteht aus vier E-Bikes mit einem coolen städtischen Charakter, bei denen die Ausgewogenheit zwischen Preis und Qualität im Fokus steht.
Mit der Einführung der Urban Serie reagiert QWIC auf den wachsenden Markt von Berufspendlern, die im Großstadtverkehr ein individuelles E-Bike von hoher Qualität zu einem attraktiven Preis fahren möchten. Das Design der E-Bikes der Urban Serie liegt mit der hochwertigen Verarbeitung und der hohen Qualität der Komponenten auf derselben Linie wie die Modelle der erstklassigen Premium und Performance Serie.
Hochwertige Verarbeitung
Die E-Bikes der Urban Serie sind erstklassig verarbeitet. Jedes Rad verfügt über einen in den Rahmen integrierten Akku, der mithilfe eines einfachen Klicksystems herausnehmbar ist. Außerdem sind alle Fahrräder mit einem MIK-Gepäckträger ausgestattet und können optional auch mit einer Trägerlösung für vorne geliefert werden.
Komplett neu bei QWIC sind die individuellen Einstellmöglichkeiten der Fahrräder. Das E-Bike besitzt sowohl einen Rotationssensor als auch einen Kraftsensor, die der Fahrer nach Wunsch einstellen kann. Für die Gewährleistung des Komforts sind die Räder mit einer federnden Gabel und Sattelstütze und zusätzlich mit einem verstellbaren Lenkervorbau ausgestattet.
Große Auswahl, für jeden Geschmack 
Die neue Urban Serie besteht aus vier Modellen mit jeweils anderen Spezifikationen, die die Fahrräder kennzeichnen. Eine kurze Einführung:
Urban R1
Dieses coole City-E-Bike bringt Komfort auf ein neues Niveau. Mit dem starken Hinterradmotor, dem Riemenantrieb und einem einzigen Gang braucht der Besitzer an Wartung oder die richtige Gangwahl keinen Gedanken mehr zu verschwenden. Man steigt auf und genießt die Fahrt. Erhältlich in den Farben Stone Grey und Turquoise, ab 2.199 €*.
Urban RD9
Das Urban RD9 ist ausgestattet mit einer Kettengangschaltung, die dem Rad einen sportlichen Charakter verleiht. Der starke Hinterradmotor in Kombination mit neun Gängen und hydraulischen Scheibenbremsen macht das Handling des Rades auch im dichten Stadtverkehr zu einem Kinderspiel. Erhältlich in den Farben Stone Grey und Brushed Aluminium, ab 1.899 €*.
Urban FN7
Das schicke Urban FN7 ist das perfekte E-Bike für komfortable Touren innerhalb und außerhalb der Stadt. Mit dem Vorderradmotor und der 7-Gang-Nabenschaltung ist kein Anstieg zu steil und kein Wind zu stark. Erhältlich in den Farben Stone Grey und Midnight Blue, ab 1.899 €*.
Urban FN7 Lite
Das coole, erstklassig verarbeitete und zu einem attraktiven Preis erhältliche Urban FN7 Lite ist das perfekte Einsteigermodell unter den E-Bikes, sozusagen für den startenden E-Berufspendler. Erhältlich in den Farben Stone Grey und Army Green, ab 1.599 €*.
Digitalisierung und Innovation
Alle E-Bikes der Urban Serie sind mit der neuen Displaykonsole von QWIC ausgestattet, eine kleine kompakte Konsole, die mithilfe einer Bluetooth-Verbindung mit dem Smartphone gekoppelt wird.
Mit der Integration der neuen Konsole setzt die Urban Serie den nächsten Schritt in Richtung vollständiger Digitalisierung: Das Smartphone wird zum Display. Für die Bedienung des Fahrrads und die Anzeige aller verfügbaren Informationen steht die QWIC-App zur Verfügung.
Auslieferung
Die E-Bikes der Urban Serie sind ab April 2019 lieferbar.
*) Inkl. Mehrwertsteuer, inkl. 300-Wh-Akku


